



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области приняли участие в спортивных соревнованиях, посвященных Дню сотрудника органов внутренних дел

В субботу, 29 сентября, на стадионе «Волна» в Великом Новгороде состоялся спортивный праздник, посвященный предстоящему Дню сотрудника органов внутренних дел. Активное участие в соревнованиях среди силовых ведомств Новгородской области приняла участие спортивная команда Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

Соревнования силовиков открыли женщины бегом на 50 метров и снаряжением магазина пистолета Макарова. На следующем этапе эстафеты в борьбу вступали мужчины: их задача была преодолеть дистанцию в 100 метров в бронежилете и защитном шлеме. Далее участники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

должны были пробежать 100 метров в противогазе, доставить следующему этапу эстафеты ящик патронов весом 28 кг, толкнуть гирию весом 24 кг, собрать и разобрать автомат Калашникова и снова преодолеть соперника в беге.

Руководство следственного управления выражает благодарность участникам эстафеты: Воробьевой О.В., Андрееву Д.А., Артамонову П.В., Дынькову Д.Ю., Макарову А.Н., Шендыреву П.А., Устинову Н.С., и другим сотрудникам, кто не остался в стороне и пришел поддержать своих коллег.

02 Октября 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/711526>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
